



## ÚVODNÍK

### Leto patrí všetkým

Prvý letný mesiac je rámcovaný cyklopodujatiami. Začiatkom júna sa konala cyklojazda iniciatívy Malacky na kolo a Malackých pohľadov. Na dvoch kolesách sa jún aj skončí, v nedeľu 30. júna bude detská cyklojazda. ňou sa veselo rozlúčime so školou a privítame prázdniny. Nielen o cyklistoch, ale aj o kolobežkároch či skejtbordistoch hovorí v najnovšom podcaste Malacky NAHLAS viceprimátor Milan Ondrovič. Z podcastu sa tiež dozvieme, kde pribudnú fotovoltaické panely a čo všetko čaká vnútroblak na Záhoráckej v rámci revitalizácie.

Dobre naladení na leto sú určite naši mladí hádzanári. Staršie žiačky sporeného tímu ŠKH Malacky/Rohožník majú republikový bronz, starší žiaci TJ Strojár sú 4. najlepšie. Atléti zasa priniesli päť zlatých z majstrovstiev SR juniorov: po dve Rebecca Slezáková a Matej Brezina a jeden titul pridali Alex Houndjo. O týchto a ďalších úspechoch našich športovcov podrobnejšie napíšeme v budúcom Malackom hlase. V tomto vydaní nájdete článok o úspešných žiakoch a žiakoch ZŠ Štúrova, ktorí vo vybijanej a hádzanej vyhrali republikové školské majstrovstvá.

Zašportovať si môže aj široká verejnosť. Sobota 29. júna bude na to ako stvorená. Na námestí v centre sa bude hrať streetball, na Déreke bude florbalový turnaj a v Zámockom parku tradičný hádzanársky Turnaj generácií.

Jún však patrí aj divadlu, resp. kultúre v širšom zmysle. Čaká nás regionálna divadelná prehliadka REGIO POMPA a kto chce, môže vybehnúť do Sološnice na Festival na 4 sudoch. Tešíme sa aj na Malacké kultúrne leto, ktoré sa onedlho začína.

A nezabudnite, že v prevádzke je už kúpalisko, ideálne miesto na horúce dni.

L. Pilzová

### Letný režim pošty

Pošta Malacky 1 na Zámockej ulici bude mať počas letných prázdnin od 1. júla do 31. augusta obmedzené prevádzkové hodiny.

pondelok	8.00–16.00 h
utorok	8.00–16.00 h
streda	8.00–18.00 h
štvrtok	8.00–16.00 h
piatok	8.00–16.00 h
sobota	zatvorené

Slovenská pošta, a. s.

### Ocenenie pre A. Šurinovú

str. 2

### Prichádza REGIO POMPA

str. 4



## Rozvoj cyklodopravy

## je naším spoločným cieľom

Podpora bezpečnej cyklodopravy bola hlavným cieľom cyklojazdy Malackami, ktorá sa konala v sobotu 8. júna. Päťdesiatka cyklistov a cyklistiek vyštartovala z nového Námestia u Severínka, aby pripomenula dôležitosť budovania bezpečnej cyklistickej infraštruktúry. Okrem nádherného počasia podujatie sprevádzala aj skvelá nálada a cinkanie zvončekov, ktorými dávali cyklisti o sebe vedieť všetkým ďalším účastníkom premávky a obyvateľom Malaciek.

Cyklojazda trvala viac ako hodinu (s jednou prestávkou na sídlisku Juh) a išlo sa v pomalom tempe, pretože medzi účastníkmi bolo aj viacero detí. Organizátormi akcie boli iniciatíva Malacky na kolo a OZ Malacké pohľady. Zástupcom mesta predložili aj niekoľko cieľov, ktoré by postupne radi realizovali. Podobné podujatie zorganizovali naposledy ešte v roku 2017, keď sme nemali ani jednu cyklotrasu. Malacky odvtedy ušli poriadny kus cesty a v budovaní ďalších trás plánujú pokračovať. Ako povedal za organizátorov Miroslav Konečný: „Každý cyklista pomáha rie-

šiť dopravné problémy v meste, pretože jazda na bicykli znamená minus jedno auto na ceste alebo parkovisku.“ Cyklojazda bola riadne ohlásená ako verejné zhromaždenie vrátane trasy a času prejazdu a na začiatku i na konci účastníkov sprevádzali dobrovoľníci vo výstražných vestách.

Viceprimátor Milan Ondrovič pred niekoľkými dňami zverejnil zaujímavé informácie o využívaní našich cyklotrás: od začiatku roka prešlo cyklotrasou pred súdom na Mierovom námestí už takmer 61-tisíc cyklistov. S lepším počasím tieto čísla neustále narastajú. Napríklad v máji prešlo týmto profilom až takmer 18-tisíc cyklistov, čo je priemerne 580 denne. Najviac ich prešlo vo štvrtok 23. mája, až 766. To sú väčšie čísla ako v Bratislave na Dunajskej či Vajnorskej, na Moste Apollo či Moste SNP. „Tieto čísla nás neuvieriteľne tešia, pretože ak ich premietneme na počet obyvateľov, dostávame sa na úplnú špičku Slovenska,“ dodáva viceprimátor.

Pokračovanie na strane 3

## KIDICAL MASS MALACKY

### CYKLOJAZDA PRE DETI



Čau, prázdniny!

Ahoj, leto!

### NEDEĽA 30. JÚN 2024

- 16.00 h stretnutie, vystúpenie mažoretiek Ella, Námestie u Severínka
- 16.30 h začiatok jazdy
- 17.30 h koniec jazdy, vystúpenie ZUŠ, Námestie u Severínka

MOBILNÝ BUBLIFUK, CUKROVÁ VATA  
www.kidicalmass.sk

# Eurovoľby v Malackách vyhralo PS

V sobotu 8. júna sme si zvolili 15 poslancov, ktorí budú Slovenskú republiku zastupovať najbližších päť rokov v Európskom parlamente. Novozvolení poslanci za SR pochádzajú z piatich politických subjektov, ktoré prekročili povinnú 5-percentnú hranicu.

## Novozvolení poslanci za SR

### PROGRESÍVNE SLOVENSKO 27,81%

Ludovít Ódor, Lubica Karvašová, Martin Hojsík, Veronika Cifrová Ostrihoňová, Michal Wieszik, Lucia Yar

### SMER-SD 24,76%

Monika Beňová, Katarína Roth Nevedalová, Judita Laššáková, Erik Kaliňák, Ľuboš Blaha

## Volebné výsledky v Malackách

PS	32,89%
SMER	27,02%
REPUBLIKA	13,04%
SaS	5,89%
HLAS	5,46%
DEMOKRATI	5,04%
KDH	4,74%

Podrobnejšie informácie:  
[www.volbysr.sk](http://www.volbysr.sk)

### REPUBLIKA 12,53%

Milan Uhrík, Milan Mazurek

### HLAS 7,18%

Branislav Ondruš

### KDH 7,14%

Miriám Lexmann

Za bránami Európskeho parlamentu zostali tesne Sloboda a Solidarita (4,92%) a Demokrati (4,68%). Volebná účasť v rámci celej SR bola 34,38%.

V Malackách takisto vyhralo Progresívne Slovensko pred Smerom a Republikou. Volebná účasť v našom meste bola mierne vyššia ako republikový priemer – 35,51%. Ak by boli výsledky za Malacky určujúce pre celú krajinu, poslancový mandát by získali aj SaS a Demokrati. Naopak, KDH u nás zostalo pod 5-percentnou hranicou. Z dvadsiatich volebných okrskov v deviatich vyhralo Progresívne Slovensko, v troch zvíťazil Smer.

Text a foto: L. Pilzová



## Mestské zastupiteľstvo

Vo štvrtok 20. júna od 15.00 h rokuje mestské zastupiteľstvo. Na programe sú okrem iného správy z troch kontrol, návrhy všeobecne záväzných nariadení a návrh zmeny rozpočtu mesta.

Bližšie informácie sú zverejnené na [www.malacky.sk](http://www.malacky.sk), časť SAMOSPRÁVA – MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO. Rokovanie bude možné naživo sledovať cez [www.zastupitelstvo.sk](http://www.zastupitelstvo.sk).

-red-

vo štvrtok 27. júna 2024 o 18,00  
v Park Restaurant & Grill  
/ Duklianskych hrdinov 38, Malacky

## tekuté piesky

o pevnej zemi  
pod nohami

o kultúre, kultivovanosti a o kultúrnej politike,  
**Silvia Hroncová & Richard Stanke**  
kultúrna manažérka, bývalá ministerka kultúry  
člen činohry Slovenského národného divadla

\*vstupné dobrovoľné

## Mobilný zber textilu

Textil môžu obyvatelia priniesť celoročne na zberný dvor Partizánska alebo môžu využiť sezónny zber, t. j. v stanovenom termíne a čase priniesť na určené miesto použiteľný textil a iné doplnkové výrobky. Zber zabezpečuje občianske združenie Ekocharita Slovensko Slovensku.

### Termín sezónneho zberu: sobota 29. jún 2024

#### Miesta sezónneho zberu

- Štúrova 141 – parkovisko, 9.00–9.30 h
- Radlinského 1 – parkovisko za budovou, 9.45–10.15 h

- Záhorácka 32 – parkovisko, 10.30–11.00 h

#### Čo zbierame?

Použiteľný textil vhodný na ďalšie použitie, najmä letné a zimné pánske, dámske a detské oblečenie, zachovalý bytový textil (návliečky, plachty, periny), topánky, opasky a kabelky. Oblečenie nesmie byť znehodnotené, zašpinené, navlhnuté ani zatuchnuté a musí byť zabalené vo vhodnom obale, **ideálne v prievitnom vreci**.

#### Ďalej zbierame „doplnkovo“

lego stavebnice, angličáky, VHS kazety, MC kazety, DVD filmy, PS hry,

PC hry, hudobné CD a knihy. Tieto výrobky by sa mali nachádzať v zbere len v malom množstve, maximálne desatina objemu. 90% by mali tvoriť práve použiteľný textil a oblečenie.

#### Čo nezberáme?

Špinavý, poškodený ani zatuchnutý textil, tzv. „starinu“, čiže veci, ktoré ľudia vypratávajú zo starých domov (veľmi staré kabáty, bundy, nohavice, všetko vyrobené za bývalého režimu). Nezberáme použité pracovné úbory, staré montérky, ústrižky po šití, textilné rúška, matrace, koberce ani žiadne priemyselné textilné odpady.

J. Chválová/-red-



## Medaila svätého Gorazda pre Alžbetu Šurinovú

Bývalá riaditeľka Centra voľného času Malacky Alžbeta Šurinová dostala Bronzovú medailu svätého Gorazda za dlhoročnú vysoko profesionálnu pedagogickú, metodickú a riadiacu prácu v regionálnom školstve. Ocenenie si prevzala z rúk ministra školstva Tomáša Druckera. Pani Šurinovej srdečne blahoželáme!

Na ocenenie ju navrhlo mesto Malacky ako zriaďovateľ centra voľného času. Alžbeta Šurinová po absolvovaní Pedagogickej fakulty v Nitre od roku 1980 pracovala ako učiteľka, neskôr zástupkyňa riaditeľa Základnej školy v obci Závod. V období rokov 1997–2004 pôsobila ako metodička-inšpektorka a odborná radkyňa na Okresnom úrade, Odbore školstva, mládeže a telesnej kultúry v Malackách. Bola zakladajúcou členkou Asociácie učiteľov slovenčiny. Od roku 2004 do 31. januára 2023, keď odišla do dôchodku, pôsobila ako riaditeľka Centra voľného času v Malackách, ktoré sa pod jej vede-

ním stalo moderným centrom aktivít, krúžkovej a spoločenskej činnosti.

Bola tiež dlhoročnou aktívnou členkou komisie pre šport a mládež pri mestskom zastupiteľstve. Nikdy nechýbala na školských, športových či spoločenských akciách mesta ako dôležitý organizátor. Bola prirodzenou líderkou, vždy ochotná pomôcť, poradiť, vymyslieť, zorganizovať, nadchnúť a dotiahnuť veci do úspešného konca.

Pani Šurinovej k oceneniu srdečne blahoželáme.

Text: A. Hrnková/L. Pilzová,  
foto: Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR

## Voľné miesta v jasliach

Mestské detské jasle majú od septembra 2024 voľnú kapacitu na prijímanie ďalších detí. Rodičia, ktorí majú záujem o umiestnenie dieťaťa, môžu podávať žiadosti o prijatie.

Formulár žiadosti na stiahnutie je dostupný na [www.malacky.sk](http://www.malacky.sk), časť OBČAN – VZDELÁVANIE. Je potrebné ho vyplniť a poslať na adresu: **Mesto Malacky, Bernolákova 5188/1A, 901 01 Malacky**. Jasle poskytujú komplexnú celodennú starostlivosť o deti vo veku od jedného do troch rokov. Bližšie informácie poskytneme mailom [detskejasje@malacky.sk](mailto:detskejasje@malacky.sk) alebo na telefónnom čísle **0907 864 432**.

-red-

## Obvod MUDr. Weissovej preberie MUDr. Jánoš

V minulom vydaní Malackého hlasu sme informovali o dočasnej neprítomnosti všeobecnej lekárnice pre dospelých MUDr. Viery Weissovej. Odbor zdravotníctva Bratislavského samosprávneho kraja určil zastupovanie do 28. júna 2024 takto:

#### PONDELKY a STREDEY LH med, s. r. o.

Nádražná 1141/15, Malacky  
pondelok a streda 8.00–15.00 h

#### UTORKY a ŠTVRTKY MUDr. Marián Jánoš

Legionárska 5265, Malacky  
utorok 7.00–12.00 h  
štvrtok 7.00–11.00 h

#### PIATKY

**MUDr. Marián Jánoš**  
zdravotné stredisko  
Zdravotnícka 952/1, Stupava  
8.00–15.00 h

Od 1. júla preberá ambulanciu MUDr. Marián Jánoš vrátane zdravotnej dokumentácie a pôvodného zdravotného obvodu. V ambulancii na Legionárskej 5265 v Malackách bude ordinovať každý pracovný deň. V prvých júlových dňoch prosíme pacientov o pochopenie z dôvodu sťahovania ambulancie a preberania dokumentácie.

[www.e-vuc.sk/bsk](http://www.e-vuc.sk/bsk)

# Cyklotrasy – otázky verejnosti [2]

V predchádzajúcom čísle Malackého hlasu sme nadviazali na náš rozsiahly článok o cyklotrasách a pravidlách cestnej premávky, ktoré sa cyklotrás týkajú. Stále sa na nás obraciate s otázkami ku konkrétnym miestam a situáciám, keď si – aj vzhľadom na správanie ostatných účastníkov premávky – nie ste istí tým, čo je správne a kto má vlastne prednosť.

## Kto má prednosť? Dve križovatky, rovnaká odpoveď

Zameriame sa na dve konkrétne križovania cyklotrás na Záhoráckej, kde vznikajú nepríjemné a niekedy aj kolízne situácie. Ak môžete, prosíme vás, aby ste tieto informácie posunuli aj svojmu okoliu.

## Záhorácka pri zmrzline Roma: ako mám dať prednosť cyklistovi, keď ho nevidím?

pak, tieto úpravy vznikli preto, aby lepšie chránili najslabších účastníkov cestnej premávky a aby umožnili plynulý prejazd centrom mesta nielen autám, ale aj cyklistom.

Práve tu sa však stretáva veľa faktorov, a to môže pre nepozorných znamenať problém. Okrem križovania dvoch frekventovaných ulíc s vjazdom na sídlisko je v tejto lokalite zmrzlináreň a autobusová zastávka. Práve zastávka trápi nášho čitateľa, ktorý ju považuje za prekážku vo výhlade pri odbočovaní vpravo zo Záhoráckej (smer od Kostolišťa do centra) na sídlisko. Zastáv-

kodobo obmedziť výhľad, vodič na cyklotrasu dobre vidí dávno pred križovatkou. Zároveň je vodič na ceste odbočujúci vpravo zo zákona povinný dať prednosť v jazde cyklistovi na cyklotrase aj chodcovi, ktorý už vstúpil na priechod pre chodcov. Na tomto frekventovanom mieste je vyslovene nevyhnutné pred odbočením vpravo spomaliť a presvedčiť sa, že svojím manévrom nikoho neohrozím.

Zároveň platí, že cyklista je aj vďaka šikovne vymyslenej „šikane“ (zákrute cyklotrasy) tesne pred jej vyústením do križovatky nútený spomaliť. To zvyšuje jeho bezpečnosť tak, aby nezabudol, že sa blíži na veľkú križovatkou a má si dávať pozor. **Cyklotrasa je vyznačená červenou farbou, to znamená, že cyklista pred križovatkou nemusí zastaviť ani zísť z bicykla a môže**

kom bude možno vodič vozidla, no zranenia bude mať v prvom rade cyklista. Problémom môže byť aj to, že hneď za križovatkou je obľúbená zmrzlináreň, pri ktorej sa občas tvoria dlhé rady. **Apelujeme na návštevníkov tejto prevádzky, aby nestáli v rade na ceste, teda aby chránili seba aj svoje deti.** Pripomíname tiež, že zákon zakazuje zastaviť a stáť s vozidlom hneď za priechodom pre chodcov.

## Záhorácka pri MCK: išiel som po cyklotrase a skoro ma zrazilo auto. Kto tam vlastne má prednosť?

V tomto prípade ide opäť o cyklotrasu na Záhoráckej ulici v blízkosti MCK. **Cyklotrasa tu pretína spojní-**

cu medzi cestou a parkoviskom. **Prednosť pre cyklistu a zároveň i pre chodcov po chodníku, ktorý je súbežný s cyklotrasou, je nepochybná. Spojnica pre autá je totiž súčasťou parkoviska a celé parkovisko je miestom mimo cesty.**

Čo je ešte dôležitejšie: spojnica medzi parkoviskom a cestou pretína samostatnú cyklotrasu značenú červenou farbou. Práve táto farba má vodičov vchádzajúcich na parkovisko, resp. vychádzajúcich z parkoviska, informovať o prednosti pre cyklistov. I keď zákon od cyklistov ani koložákov nevyžaduje, aby na danom mieste spomalili či zastali a rozhladili sa, opatnosť je nevyhnutná.

Vodič krátko po odbočení z hlavnej cesty môže mať cyklistu v slepom uhle. I keď by bol vinníkom kolízie on, horšie by dopadol cyklista. Riskovať zdravie len preto, lebo „som v práve“, nie je múdre. **Cyklistom odporúčame myslieť aj za ostatných, spomaliť a zvýšiť opatnosť.**

Text a foto: Ján Hargaš



Cyklotrasa na Záhoráckej pri zmrzline



Cyklotrasa na Záhoráckej pri MCK

Stav na frekventovanom križovaní Záhoráckej, Pribinovej a sídliska na Záhoráckej nespôsobil nové značenie ani nová cyklotrasa, ktorá týmto križovaním prechádza. Na-

ka však má dve steny z priehľadného skla, navyše auto, ktoré odbočuje vpravo zo Záhoráckej, ide vyššie 100 metrov súbežne s cyklotrasou. I keď prístrešok na zastávke môže krát-

plynulo pokračovať ďalej. **Žiaden vodič by ho nemal ohroziť.** Je však nevyhnutné, aby cyklista svojou predvídavosťou chránil sám seba. Ak doňho vrazí odbočujúce auto, vinní-

## DÔLEŽITÉ



## Cyklista má prednosť na celej cyklotrase na Radlinského

Vodičov o prednosti pre cyklistov informujú tzv. žraločí zuby – vodorovné značenie „Daj prednosť v jazde“.

- Cyklista má prednosť aj pri budove Slovenskej sporiteľne, kadiaľ vchádzajú a vychádzajú autá do/z areálu cirkevnej školy.
- Cyklista má prednosť aj na križovatkách Radlinského–Ľuda Zúbka (pri železniarstve Vrablec).
- Cyklista má prednosť aj na križovatkách Radlinského–Nádražná (pri lekární).



Malacká cyklojazda

# Rozvoj cyklodopravy je našim spoločným cieľom

Dokončenie zo strany 1

Trasa cyklojazdy viedla aj miestami, ktoré sú v Malackách ešte pre cyklistov problémom a zatiaľ na nich nemáme vybudované cyklotrasy. Práve na tie chceli organizátori poukázať. Tým najpálčivejším úsekom

je spojenie so sídliskom Juh, pričom toto najväčšie sídlisko v meste je stále bez bezpečnej cyklotrasy do centra, na stanicu či do priemyselného parku. Viceprimátor M. Ondrovič informoval o dvoch zamýšľaných variantoch pre sídlisko Juh: buď zjednosmernenie Štúrovej ulice alebo

segregovaná cyklocesta popri Stupavskej a gen. M. R. Štefánika.

Cykloaktivisti by radi presadili výstavbu cyklotrasy v tomto úseku mesta, chcu budovať stojiská na bicykle (prioritne na vlakovkej stanici, priebežne pozdĺž cyklotrás, pri školách a úradoch); vytvoriť bezpečný

prístup na voľnočasové cyklotrasy v okolí Malaciek a tiež by chceli časom dosiahnuť spojenie s okolitými obcami, ktoré umožní dochádzanie do Malaciek na bicykli.

„Mesto spolupracuje s iniciatívou Malacky na kolo už od jej vzniku a po päťročnej odmlke vítame opätovne

naštartovanie ich aktivít. Tak, ako sme im vychádzali v ústrety v minulosti, budeme sa snažiť aj naďalej, lebo rozvoj cyklodopravy je našim spoločným cieľom,“ uzavrel viceprimátor.

Text: N. Jánošová, foto: Malacké pohľady



## Úspechy tanečnic Latino Scool

Tanečná škola Latino Scool má za sebou hektické, ale krásne obdobie. Okrem množstva tanečných vystúpení, keď ste ich mohli vidieť napríklad na Dni detí v Zámockom parku v Malackách či na Malackej šošovici, alebo na ich sólo projekte v kine, absolvovali aj majstrovstvá sveta v modernom tanečnom športe IDF (Medzinárodnej tanečnej federácie) v chorvátskej Pule. Dievčatá odtiaľ priviezli niekoľko cenných kovov a nepochybne aj skúseností. Tri zlaté, dve strieborné a jedna bronzová medaila – to je bilancia, ktorou sa pýšia tieto mladé tanečnice z nášho regiónu.

„Všetkým našim tanečníkom ďakujeme za krásnu reprezentáciu Latino Scool a Slovenska. Rodičom a každému, kto nám fandí, ďakujeme za podporu,“ odkazuje vedúca Latino Scool Lucia Slovincová.

Latino Scool sa špecializuje na moderné, tradičné i folklórne latinsko-americké tance, kam patria napríklad brazílska samba, kubánska salsa či dominikánske merengue a ďalšie. K týmto dynamickým tancom patria aj pestrofarebné tanečné kostýmy typické pre latinsko-americké tance. Latino Scool funguje v Malackách od roku 2016 a má aj ďalšie pobočky v iných mestách. Minulý rok ste mohli dievčatá vidieť aj v televíznej šou Česko Slovensko má talent.

### Umiestnenia na MS v Pule

#### Zlato:

Sára Profantová – Latin Caribbean sólo female deti

Sára Profantová a Romana Maxianová – Latin Caribbean duo deti

Cuban Chicas Latin Caribbean Formation deti

#### Striebro:

Emma Jurkovičová a Kiara Lipová – Latin Caribbean duo deti

Bachata Latin Caribbean Small Group deti

#### Bronz:

Cuban Chicas Free Dance Small Group juniori

Text: -nj-, foto: Latino Scool



## Divadlo Falangir ide na Scénickú žatvu

Divadlo Falangir dosiahlo so svojim predstavením **STMIEVA SA obrovský úspech na celoštátnej súťažnej prehliadke Belopotockého Mikuláš.**

Stali sa absolútnym víťazom s priamym postupom na Scénickú žatvu v Martine – najstarší festival neprofesionálneho divadla v Európe. Bude sa konať od 28. do 31. augusta. Stmieva sa je netradičné predstavenie v réžii Karola D. Horvátha s choreografiou Gabriely Alexovej a výtvarníčkou Rozáliou Habovou. Divadelníci ho venovali svojmu zosnulému kamarátovi a hereckému kolegovi Jakubovi Lepišovi, ktorý bol

aj pri začiatkoch tvorby tohto predstavenia.

Na Belopotockého Mikuláša uspeli aj ďalší Záhoráci. Sološnickí divadelníci získali za inscenáciu Karantény Strieborné pásmo a k tomu dostali aj Špeciálnu cenu za udržiavanie tradície a výber lokálnych tém.

Obom súborom srdečne blahoželáme!

-lp-/-nj-



## Opäť prichádza REGIO POMPA

Po roku sa znovu môžete tešiť na regionálnu nesúťažnú divadelnú prehliadku **REGIO POMPA (23.–24. jún)**. Tretí ročník ponúkne okrem predstavení tvorivé dielne a neformálne diskusie za účasti divadelných profesionálov, detských divákov, pedagógov, neprofesionálnych účinkujúcich a tvorcov. Organizátormi prehliadky sú **OZ Čisté srdce Veľké Leváre** a **OZ FALANGIR Kostolište** s podporou samospráv.

Program otvorí spoločné vystúpenie detí z ochotníckych divadiel **FALANGIR** a **Divadlo z domčeka**. V divadelnej kaviarni **POMPCAFÉ** sa tešíte na osobné stretnutia. Predstaví sa tam aj jazzovo-soulové duo **LASH & GREY**, držiteľ českého hudobného ocenenia Anděl v kategórii Slovenský album roka a slovenského ocenenia Radio Head Award v kategórii Album roka.

Predskokanom bude amatérske ZUŠ zoskupenie **Kowalski Band**, v ktorom účin-

kujú aj Mária a Alica Huškovej. Kníhkupectvo **Artforum** predstaví svoje literárne menu a prostredníctvom výstavy fotografií si môžete pripomenúť predchádzajúce ročníky.

### 23. jún – program pre verejnosť

15.00 otvorenie

Kultúrny domeček Malacky

- Divadielka pre deti – ochotníci s profesionálmi
- Najvzácnejšie dary – Divadlo z domčeka, Veľké Leváre
- Čo by bolo keby – FALANGIR, Kostolište

- Džejdžej – Divadlo spod perinky

### 19.00 POMPCAFÉ

Spoločenský dom Malacky

- Kowalski band
- Mecén umenia – odovzdanie ocenenia spoločnosti Patrimonio Group
- Lash & Grey
- ARTFORUM – literárne menu

### 24. jún organizované predstavenia a tvorivé dielne

8.30–10.30 h

organizované predstavenia Spoločenský dom

- Kocúr v čižmách – FALANGIR, Kostolište
- Zlatá ryбка – FALANGIR, Kostolište
- Svišť a jeho kamaráti – Mladé lipky, Suchohrad

- Červená Čiapočka – ZŠ Malé Leváre
- Zimná motanica – ZUŠ Stupava

### Kultúrny domeček MCK Malacky

- Ako Monča stretla turistov – ZŠ Záhorská Ves
- Najvzácnejšie dary – Divadlo z domčeka, Veľké Leváre

- Čo by bolo keby – FALANGIR, Kostolište
- Divadelné prepíradky – FALANGIR, Kostolište
- To sú časy – FALANGIR, Kostolište

### 11.00–16.30 h tvorivé dielne

Kultúrny domeček MCK Malacky

- Dabingové herectvo s Petrou Lángovou
- Vyrob si bábkú s Ivanou Mackovou
- Tvorba scénografie s Ivanou Mackovou
- Bábkové herectvo s Frederikou Kašiarovou
- Réžia a dramaturgia s Karolom D Horváthom
- Stand-up dielňa s Martinom Hatalom
- Spev a hlasové techniky s Miou
- Tanec a pohyb s Lindou Ferenczyovou
- Herecké techniky s Barborou Bezákovou



# Vývoz triedeného odpadu z rodinných domov – 2. polrok 2024

Dátum	Deň	PAPIER		PLASTY		BIO		
		I. a II. obvod	III. a IV. obvod	I. a II. obvod	III. a IV. obvod	I. a II. obvod	III. obvod	IV. obvod
2. 7. 2024	Utorok						✓	
3. 7. 2024	Streda							✓
6. 7. 2024	Sobota	✓						
9. 7. 2024	Utorok					✓		
10. 7. 2024	Streda				✓			
12. 7. 2024	Piatok		✓					
16. 7. 2024	Utorok						✓	
17. 7. 2024	Streda			✓				✓
23. 7. 2024	Utorok					✓		
24. 7. 2024	Streda				✓			
30. 7. 2024	Utorok						✓	
31. 7. 2024	Streda			✓				✓
2. 8. 2024	Piatok	✓						
6. 8. 2024	Utorok					✓		
7. 8. 2024	Streda				✓			
9. 8. 2024	Piatok		✓					
13. 8. 2024	Utorok						✓	
14. 8. 2024	Streda			✓				✓
20. 8. 2024	Utorok					✓		
21. 8. 2024	Streda				✓			
27. 8. 2024	Utorok						✓	
28. 8. 2024	Streda			✓				✓
3. 9. 2024	Utorok					✓		
4. 9. 2024	Streda				✓			
6. 9. 2024	Piatok	✓						
10. 9. 2024	Utorok						✓	
11. 9. 2024	Streda							✓
13. 9. 2024	Piatok		✓					
17. 9. 2024	Utorok					✓		
18. 9. 2024	Streda			✓				
24. 9. 2024	Utorok						✓	
25. 9. 2024	Streda							✓
1. 10. 2024	Utorok					✓		
2. 10. 2024	Streda				✓			
4. 10. 2024	Piatok	✓						
8. 10. 2024	Utorok						✓	
9. 10. 2024	Streda							✓
11. 10. 2024	Piatok		✓					
15. 10. 2024	Utorok					✓		
16. 10. 2024	Streda			✓				
22. 10. 2024	Utorok						✓	
23. 10. 2024	Streda							✓
29. 10. 2024	Utorok					✓		
2. 11. 2024	Sobota				✓			
5. 11. 2024	Utorok						✓	
6. 11. 2024	Streda							✓
8. 11. 2024	Piatok	✓						
12. 11. 2024	Utorok					✓		
13. 11. 2024	Streda			✓				
15. 11. 2024	Piatok		✓					
19. 11. 2024	Utorok						✓	
20. 11. 2024	Streda							✓
4. 12. 2024	Streda				✓			
6. 12. 2024	Piatok	✓						
11. 12. 2024	Streda			✓				
13. 12. 2024	Piatok		✓					

Triedený odpad z BYTOVÝCH DOMOV sa vyváža každý týždeň.

## OPUSTILI NÁS

Miloslav Noris (†77), Malacky  
Veronika Knotková, r. Dávidová (†76), Malacky  
Rudolf Zemjanek (†80), Malacky  
Bedřich Navrátil (†82), Kuchyňa  
Ľubica Kráľová (†70), Malacky  
Tomáš Kavický (†33), Rohožník  
Jozef Hoc (†44), Malacky

Anna Mračnová (†84), Moravský Svätý Ján  
Mária Šipošová, r. Orelová (†91), Pernek  
Miloš Pikna (†73), Malacky  
Jozef Cehlárik (†79), Lozorno  
František Matúšek (†60), Malacky

## SPOMIENKY

Odišiel si tíško z nášho života, ale krásne spomienky a večná láska v nás zostávajú. Pretože ten, kto žije v našich srdciach, nikdy nezomiera.



27. júna si pripomíname 1. výročie, čo nás opustil drahý manžel, otec a dedko **Karol Sedlák**. S láskou a úctou spomínajú manželka, syn Pavol s nevestou Zdenkou a vnučky Karinka, Laurinka a Karolínka. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Miesto prázdne v dome je, spomienka na Teba silná je. Čas plynie, smútok zostáva, tá strata v srdci boľieť neprestáva.



27. júna si pripomíname nedožité 83. narodeniny a 12. výročie úmrtia nášho manžela, otca, dedka a pradedka **Ladislava Matúška**

z Malaciek. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. S láskou spomínajú manželka a deti s rodinami.

Dni a roky ubiehajú, spomienky v našich srdciach zostávajú...



21. júna si pripomíname 12. výročie, čo nás navždy opustil **Jozef Kolár**. S úctou a s láskou spomínajú manželka Marta, synovia Dodi a Peter s rodinami, vnúčatá, pravnúčatá a celá rodina.

23. júna si pripomíname 23. výročie úmrtia nášho drahého tatka, dedka a pradedka **Františka Gegáňa**. Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. Dve dcéry a syn s rodinami.



# Lafresh®

## čistiareň a práčovňa

čistenie oblekov a siet

čistenie obuvi, kočíkov, tašiek

čistenie a impregnácia bünd

čistenie kobercov

čistenie športovej a motokárskej výstroje

čistenie kabeliek

žehlenie bielizne

čistenie vankúšov a perín

krajčírske úpravy

☎ 0910 611 612    📍 Brnenská 4, 90101 Malacky

[www.lafresh.sk](http://www.lafresh.sk)

Platená inzercia. Redakcia nezodpovedá za jej obsah.

## Právna poradňa pre seniorov

20. jún	9.00–12.00 h
4. júl	

Právna poradňa poskytuje bezplatnú pomoc seniorom s trvalým bydliskom v Malackách. Na konzultáciu s právnikom JUDr. Františkom Kurnotom sa netreba objednávať, stačí prísť na Mestský úrad v Malackách (2. p., č. d. 225). Prineste si so sebou občiansky preukaz (na overenie bydliska). Poradenstvo je diskrétné a anonymné.

### Seniori sa môžu na poradňu obrátiť v týchto oblastiach:

- **exekúcie,**
- **rodinné vzťahy** (rozvod, rozdelenie bezpodielového spoluvlastníctva manželov),
- **dedičské konanie,**
- **zmluvné vzťahy** (uzavretie kúpnej zmluvy, darovacej zmluvy, nájomnej zmluvy),
- **majetkové záležitosti** (vyporiadanie podielového spoluvlastníctva, predaj/kúpa nehnuteľností, vlastníctvo nehnuteľností nezapísaných na liste vlastníctva, výpovede z nájmu),
- **spotrebiteľské problémy** (reklamácie tovaru/služieb),
- **právna ochrana** (usmernenia v súdnych sporoch a v konaniach pred štátnymi orgánmi).

Poradenstvo neposkytujeme v trestných veciach a nezastupujeme ani v konaniach na súdoch. **-red-**

# Rodinné pasy pomáhajú rodinám i seniorom

**Zľavová karta Bratislavského kraja RODINNÉ PASY prináša rodinám aj seniorom rôzne zľavy a výhody. Verejným inštitúciám a súkromným podnikateľom ponúka partnerstvo a spoluprácu, ktoré môžu pomôcť zviditeľniť ich.**

Zľavové karty tohto typu fungujú napríklad v Českej republike či Rakúsku. Osvedčili sa a ľudia ich radi využívajú najmä preto, že šetria rodinné rozpočty. Na druhej strane, poskytovatelia zliav dostávajú priestor na prezentáciu a budujú si novú klientelu.

So zľavovou kartou Rodinné pasy si môžete uplatňovať zľavy u našich zmluvných partnerov. Sú medzi nimi rôzne kultúrne inštitúcie, organizátori kurzov, krúžkov, táborov či vzdelávacích pobytov. Rodinné pasy sú tiež hrdým partnerom zariadení, ktoré majú v ponuke služby pre seniorov.

### Ako získať Rodinný pas?

Je to jednoduché a bezplatné. O túto zľavovú kartu stačí požiadať elektronicky na [www.rodinne-pasy.sk](http://www.rodinne-pasy.sk). Po vyplnení registračného

formulára vám Rodinný pas príde priamo do e-mailovej schránky. Od vydávania plastových kartičiek sa pomaly v dnešnom svete upúšťa, a je to tak aj v prípade Rodinných

pasov. Rodinný pas, ktorý príde na vašu e-mailovú adresu, si stačí stiahnuť do mobilu. Od čerpania zliav a rôznych výhod ste potom už len na krôčik.

### Ako používať Rodinný pas?

Vždy, keď si budete chcieť uplatniť zľavu u niektorého z našich partnerov, navštívte stránku [www.rodinne-pasy.sk](http://www.rodinne-pasy.sk)

a do vyhľadávča zadáte názov prevádzky alebo zariadenia, ktoré hľadáte. Nasledne sa vám zobrazí ponuka konkrétneho partnera spolu s výrazným ružovým oknom.

Doň vyplíte číslo svojho Rodinného pasu a potvrdíte žiadosť o uplatnenie zľavy. Nasledne si môžete tovar alebo službu kúpiť, prípadne objednať priamo u poskytovateľa.

### Kde všade sa dajú zľavy čerpať?

Presný zoznam poskytovateľov zliav nájdete na stránke Rodinných pasov. Sú medzi nimi Leon centrum, jazyková škola English Arts, jazdecská škola Equiteam, Denthall Brothers, rehabilitačná ambulancia RehaFit, Staromestská knižnica, Malokarpatské múzeum, Divadlo Aréna, Kulla, Pilulka, AD Optika, Aqua baby klub Mobik, Laser Aréna, Kubi Time, plavecká škola De la mer, Scarletšport – ROCES, Retro Kids, Family park, tanečná škola Smiem prosit?, Zeppelin Factory, Splav Malého Dunaja a iné.

### Byť partnerom?

Nemáte čo stratiť! Dostanete sa na naše sociálne siete aj do mesačného newslettera Rodinných pasov. Aktuálne združujeme vyše 100 poskytovateľov a viac ako 6600 rodín v Bratislavskom kraji. Budeme radi, ak sa k nám pridáte. **BSK**



## KEMP 2024 HÁDZANÁROV

6-12 ROKOV

STROJÁR MALACKY  
HÁDZANÁRSKY ODBOR

**Kedy? Kde? a Čo?**  
15.7 - 19.7.2024  
Malacky - Zámocký park  
Obed, Olovrant, Opekačka, Pitný režim,  
Trička, Vstup na kúpalisko/Plaváreň, Tréneri

**Tréningy**  
Kemp je vhodný aj pre deti, ktoré nemajú skúsenosti s hádzanou. Pestré plavecké tréningy, gymnastické tréningy, ale aj iné loptové hry.

**Zábava**  
Deťom vytvárame aj zábavný program, ktorý vymýšľajú naši mladí tréneri (hľadanie pokladu, horolezecká stena, kartové hry).

PRIHLÁSA



CENA : 150€

www.handballmalacky.sk/kemp-hadzanarov/

## Vítazná rozlúčka

Futbalisti FC Žolík Malacky finišovali so ziskom 42 bodov na 8. mieste III. ligy Západ a ako nováčik súťaže si tak s určitou zabezpečili pokračovanie v nej aj v nasledujúcom ročníku.

Rozhodli o tom v poslednom kole, v ktorom doma zdolali FK Podkonice zásluhou troch gólov svojho najlepšieho strelca Jozefa Hermanna 3:0. Hermann sa so 14 presnými zásahmi zároveň stal 4. najlepším kanonierom celej súťaže.

V III. lige Západ by sme v budúcej sezóne mali vidieť napríklad Spartak Myjava, ktorý odmietol pokračovať v druhej najvyššej súťaži.

FC Žolík Malacky – FK Podkonice 3:0 (1:0)

Góly: 45., 66. a 90. Jozef Hermann

-mb-

# HABÁNSKY HODOVÝ JARMOK

**HABÁNSKY DVOR VELKÉ LEVÁRE**

**30. júna 2024 NEDEĽA**

**Od 9.00 REMESELNÍCKY JARMOK**

10.00 Slávnostná svätá omša pred habánskou kaplnkou  
11.15 Po stopách novokrstenecov  
beseda v múzeu, MUDr. Pavel Sáša  
Zaznie pieseň v hutteritštine v podaní PhDr. Pavly Sáčovej  
13.00 DH Uničanka  
13.30 Slávnostné otvorenie  
13.40 DH Uničanka  
14.20 Leváranky  
14.30 Po stopách novokrstenecov  
beseda v múzeu, MUDr. Pavel Sáša  
Zaznie pieseň v hutteritštine v podaní PhDr. Pavly Sáčovej  
14.40 Šermiarsko-divadelné vystúpenie, SHS Taurus Ater  
15.00 Vrbovské vrby  
15.50 Mučenie a poprava, SHS Taurus Ater  
16.20 Vrbovské vrby  
16.40 Divadlo z domčeka  
17.30 DFS Leváranek  
18.30 HS Záhoráci  
pred zotmením Ohňová šou, SHS Taurus Ater  
zábava do neskorých nocí

**SPRIEVODNÉ PODUJATIA**

9.00 – 19.00 Výstava na plote  
9.00 – 19.00 Otvorené habánske múzeum  
14.00 – 18.00 Tvorivé dielne - hrčiarSKIY kruh  
14.00 – 18.00 Historická strelnica - SHS Taurus Ater

Vstup na podujatie voľný



WOLFFHART MALACKY MEDIAL

## Fantastický úspech ZŠ Štúrova



Na školských športových majstrovstvách Slovenska v Šamoríne vystúpili dievčatá vo vybijanej aj chlapci v hádzanej na zlatý stupeň víťazov. Reprezentanti ZŠ Štúrova postúpili na celoslovenský turnaj cez úspešné okresné a krajské kolá.

Družstvo dievčat vo vybijanej bolo vlni na 5. mieste, tentoraz prešlo celou sezónou aj záverečným turnajom bez prehry. Vo finále zvíťazili nad ZŠ Cerová 13:12.

Iba 15 minút po nich sa oslavovalo znovu, tentoraz republikové víťazstvo chlapcov v upravenej hádzanej

Touchdown handball. Na šampionáte síce nezvládli prvý zápas, ale poučili sa z neho, a žiadna ďalšia prehra už neprišla. Vo finále sa tešili z víťazstva nad ZŠ Školská Bojnica 32:30.

**Vítazná zostava vo vybijanej:**

Martina Stachovičová, Lucia Šovčíková (8. A), Michaela Odumorková, Barbora Hrončeková (8. B), Olívia Kováčová, Sofia Zara Vozárová (7. B), Timea Čikošová, Nela Júlia Harantová, Nikol Krchňavá (7. A), Michaela Košecká, Viktória Kudličková (6. A) a Elizabet Pšenícová (6. B). V priebehu roka boli súčasťou tímu aj Olívia Ondrušová, Pavlína Hanzalíková (7. B), Sarah Vivien Kollerová (7. A), Nina Jan-

kovičová (6. A) a Eva Németová (6. B).

**Vítazný hádzanársky tím:**

Nikolaj Stachovič, Filip Blažiček (8. A), Ján Német (8. B), Patrik Lúčan (9. B), Jakub Šišulák (6. B), Marko Valachovič, Boris Čurilla, Marek Išunin (7. A) a Mario Tarik Pospíšil (7. B). Súčasťou tímu bol počas roka aj Filip Velický (8. B), ktorý pre chorobu na turnaj necestoval.

Až neskôr si všetci uvedomíme, že to nebolo vôbec ľahké a čo sme vlastne dokázali. Táto generácia našich žiakov a žiačok je naozaj skvelá. K fantastickému úspechu všetkým blahoželáme.

Text a foto: ZŠ Štúrova

## Pozývame na Street Floorball Cup

Do Malaciek mieri jedinečný florbalový zážitok. V sobotu 29. júna ožije areál ZŠ Dr. J. Dédera florbalom vďaka 6. ročníku Malacky Street Floorball Cup. Oblíbený turnaj, ktorý každoročne priláka množstvo florbalových nadšencov, prinesie viaceré novinky. Organizátorom je 1. SC Malacky.

bude päť vekových kategórií – mladšia prípravka, staršia prípravka, mladší žiaci, starší žiaci a dospelí. „Sme nadšení, že môžeme opäť zorganizovať tento turnaj a priniesť do Malaciek vynikajúci športový zážitok. Každý rok sa snažíme turnaj vylepšovať. Nebude to inak ani v tomto roku, keď pripravujeme viaceré novinky. Veríme, že tento ročník bude najlepší

níci tešiť na súťaž v strelbe na presnosť. Prijemné osvieženie prinesie oddychová zóna s vodnou hmlou. Atmosféru turnaja doplní hudba, fotostena, autogramiáda slovenských reprezentantov, občerstvenie a pre hráčov ovocie zdarma.

Vlni sa zúčastnilo dvadsaťpäť tímov a viac ako 130 hráčov. Organizátori očakávajú, že tento rok



Turnaj sa hrá vonku vo formáte 3 na 3, na malé bránky, bez brankárov a na zmenšenej hracej ploche, čo prináša rýchlu a napínavú hru s množstvom gólov. V tomto roku

v doterajšej histórii a všetci účastníci si odnesú skvelé spomienky,“ hovorí za organizátorov turnaja Oto Divinský.

Okrem zápasov sa môžu účast-

padne rekord v počte tímov aj návštevníkov.

Informácie:

[www.streetfloorballcup.sk](http://www.streetfloorballcup.sk)

Text a foto: 1. SC Malacky



## Judisti už dosúťažili

Dvoma súťažami v Leviciach sa skončilo zápolenie v jude mladších vekových kategórií v tomto školskom roku. Členovia JUDO-club TJ Strojár Malacky a krúžok JUDO pri CVČ Malacky sa už tešia na sústredenie v Zlatníckej doline a na zaslúžený letný oddych.

Na majstrovstvách SR v jude mladšieho a staršieho žiactva sa zúčastnili aj traja reprezentanti malackého juda – mladší žiaci **Dominik Matlovič** s **Lillianou Anderson** a starší žiak **Matúš Šimuna**. Pre všetkých troch to bola premiéra na významnom turnaji. Na súťažné tatami sa spolu postavilo 341 judistov z celého Slovenska.



Prvá vicemajsterka SR Lilliana Anderson

Dominik sa dostal do silno obsadenej kategórie, kde bolo až 21 súperov. Svoj prvý zápas vyhral, čo ho v súťaži udržalo. Ďalší zápas už prehral, a tak nemal šancu bojovať o medaily. Matúš začal s judom až ako starší žiak, čiže jeho súperii sú oveľa skúsenejší. Podľahol hneď prvému súperovi. Lilliana prehrala až vo finále, čo znamená nádhernú striebornú medailu a titul 1. vicemajsterka Slovenska. „Verím, že o rok sa nám bude dariť o čosi lepšie, a dovtedy nám aj podrastú ďalšie talenty,“ skonštatovala trénerka Soňa Zajacová.

Levice hostili aj 3. kolo Turnaja prípraviek. Medzi 268 súťažiacimi zo Slovenska a Maďarska boli aj naši. Vďaka ich bojovnosti sme sa spomedzi 27 klubov umiestnili na 8. mieste.

1. miesto: **Oliver Zajac, Leo Brichta**

2. miesto: **Teodor Valach, Adam Kovár, Laura Lančaričová, Matúš Ben Horváth, Tomáš Chrenko, Anita Šefčíková, Matúš Šimuna**  
3. miesto: **Martin Bláha, Libor Orgoň, Olívia Pellerová, Laura Novotová**  
4. miesto: **Damián Zajac, Oliver Vala, Lara Samková**

Najbližšie sa na súťažné tatami postavíme 21. septembra u nás v Malackách.

Text: S. Zajacová/-red-,  
foto: F. Horváth



## Streetball sa vracia

Malacky zažijú po rokoch veľký streetbalový turnaj. Bude sa hrať v sobotu 29. júna od 9. hodiny na novom Námestí u Severínka.

Naše mesto má s trojkovým basketbalom už dobrú skúsenosť, keď kedysi sa tu konal jeden z najväčších streetbalových turnajov na Slovensku spojený aj s letným festivalom, Streetfest.

V centre mesta vyrastú kurty s hľadiskom a turnaj bude mať štyri kategórie: U12, U14, U16 a dospelí. Vo všetkých kategóriách môžu hrať zmiešané tímy mužov a žien.

Bohatý bude aj sprievodný program: vystúpi známy raper Majself, ktorý bude mať aj autogramiádu, deťom zaspieva Skákalka, ktorá bude aj maľovať na tvár, nebude chýbať skákací hrad, Pohybovňa, basketbalové trenažéry, veľká obrazovka s PlayStation a ďalšie atrakcie. Celý deň bude hrať DJ, nebudú chýbať stánky s občerstvením.

B. Orth

**STREETBALL CHALLENGE '24**

29. JÚN  
9:00h  
MIEROVÉ  
NÁMESTIE  
MALACKY

Prihlasuje sa cez link na [www.basketbalmalacky.sk](http://www.basketbalmalacky.sk).

**STROJÁR MALACKY**  
26. ROČNÍK  
VSTUP VOLNÝ

**TURNAJ GENERÁCIÍ**  
MALACKY 2024  
300  
ZÁMOCKÝ PARK  
29. JÚN 2024

ŽIVÁ HUDBA OD 18:00  
GULÁŠ, PEČIENKY, PALACINKY, ...  
NAFUKOVACIE ATRAKCIE PRE DETI

8:30 - 18:00 TURNAJ V HÁDZANEJ

Malacky  
liNi  
SCHAFY  
DOKUMIL  
Dakra  
DIMECIONA  
ALFAMEX  
SHIP CENTER  
FYTO  
AMEDIA  
TOP.AUTO  
SESTIČKA  
M&S  
MS  
GAMA  
HSF  
CM-WOOD  
SPOE  
LASCA  
EMPE  
SAS

HANDBALLMALACKY.SK

U8 - 2016  
23.6  
U9 - 2015  
23.6  
U10 - 2014  
22.6  
U11 - 2013  
22.6  
U7 - 2017  
16.6

**ŽOLÍK CUP 2024**  
Turnaj prípraviek v Malackách

Hlavný štadión v Zámočkom parku  
9:00 - 14:00

Pridte podporiť našu športujúcu mládež :)

FCZ MALACKY